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Усі розділи ГОЛОВНЕ ЕКОНОМІКА ПОЛІТИКА КРИМІНАЛ СПОРТ ЗДОРОВ'Я КИЇВ
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Київ розпочав операцію з примусу РФ до миру, —
ЗМІ

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Україна розпочала масштабну операцію з примусу
Росії до світу, намагаючись втілити той самий задум
із перерізанням «сухопутного коридору до Криму»,
який провалився під час масштабного контрнаступу
2023 року. Тільки тепер Україна діє іншими
методами і, схоже, досягає успіху. Про це пише
британське видання The Telegraph.

ЗМІ зазначає, що ще півроку тому позиції Москви
виглядали значно сильнішими: російські війська
просувалися вперед, а Україна відчувала гострий
дефіцит ресурсів. Однак зараз ситуація змінюється:
українські дрони все частіше завдають ударів по

важливих об'єктах на території РФ та окупованих територіях, а темпи російського наступу суттєво
сповільнилися.

Видання звертає увагу на трасу Р-280, яка сполучає Ростов-на-Дону з окупованими Маріуполем,
Бердянськом, Мелітополем та Кримом. Саме ця магістраль стала однією із головних цілей українських
ударів. Протягом останніх тижнів на маршруті регулярно знищуються вантажівки, паливозаправники та
інша техніка, що забезпечує постачання російських військ.

Як пише The Telegraph, кампанія фактично відроджує одну із ключових ідей контрнаступу 2023 року –
ізоляцію Криму. Однак тепер для цього використовуються не танки та піхота, а ударні безпілотники.

Водночас The Telegraph наголошує, що остаточний результат залежатиме від того, чи зможе Україна
зберегти перевагу у безпілотних технологіях та продовжити нарощувати тиск на російську логістику.

При цьому експерти, з якими говорив автор публікації, наводять ще одну принципову відмінність від
контрнаступу 2023 року. Тоді Україна широко анонсувала свої плани і росіяни чітко розуміли, до чого
їм потрібно готуватися. У той час як зараз все відбувається зі значно вищим рівнем оперативної
таємності. Усі бачать лише те, що вже відбувається, але «не чекайте, що українці заздалегідь
оголосять про свій наступний крок», — додає автор статті.

Нагадаємо, Путін відмовився від участі Європи у переговорах щодо України.
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